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Underhållstekniker till Polymerspecialisten – AnVa HordaGruppen AB
Vi söker en underhållstekniker till vår fabrik i Bor.
AnVa HordaGruppen är en underleverantör till en rad världsledande kunder inom främst fordon, och verkstadsindustrin som tillverkar produkter i polymera material. Vår erfarenhet sträcker sig snart 50 år bakåt i tiden då vi levererat avancerade produkter där vi kombinerar olika material till sammansatta komponenter. Vi erbjuder att vara med våra kunder från idé till färdig produkt, där vi kan hjälpa till med produktutveckling samt prototyp- och serie-tillverkning. Våra kompetenser är: Formblåsning och formsprutning i plast, formsprutning av gummi och gummi/metall, extrudering och dornvulkning av gummislang samt montering.
Vi har de senaste åren satsat mycket på automatisering för att hitta konkurrenskraftiga lösningar ofta i kombination med vision-system och pokayoke-lösningar. Bolaget ingår i industrikoncernen, AnVa Industries och har verksamheter i Bor och Horda i Sverige där vi är ca 130 anställda men finns även i Suzhou i Kina. Vi är certifierat enligt IATF-16949, ISO-9001 och ISO-14001.
Vi erbjuder: 
Vi kan erbjuda dig en öppen och trevlig atmosfär med aktivt medarbetarskap i ett företag med en stark framtidstro där engagemang, utveckling och stort eget ansvar ligger högt på agendan. I vår fabrik i Bor arbetar vi med processer med högt teknikinnerhåll, hög automationsgrad kombinerat smarta och flexibla lösningar.
Inom avdelningen har vi medarbetare med lång erfarenhet och stort engagemang som kommer att hjälpa dig igång. Vill du utvecklas och blir en nyckelperson i vårt team då är detta tjänsten för dig.

Dina arbetsuppgifter och ansvarsområden: 
Som underhållstekniker ansvarar du för att säkerställa driftsäkerheten vid vår anläggning i Bor. Fokus ligger på förebyggande och avhjälpande underhåll, dokumentation och planering är också stor del av arbetet.
Du kommer även att utföra tekniska utredningar, genomföra ombyggnationer och förbättringar av produktionsutrustning.


Din profil: 
Vi söker dig som har erfarenhet av underhållsarbete inom el, mekanik eller automation. Vi ser att du har en teknisk gymnasieutbildning gärna från el- eller automationssidan. Du behöver ha goda kunskaper i svenska och engelska, i tal och skrift. Vi ser det som meriterande att du har vana att dokumentera i underhållsystem och är van vid att arbeta med PLC, både mjuk och hårdvarumässigt.
Vi fäster stor vikt vid dina personliga egenskaper. Du har ett intresse för problemlösning och en stark analytisk förmåga. Då vi arbetar med högt kravställande kunder är det mycket viktigt att du är en serviceinriktad, ansvarstagande person med ett starkt eget driv och har ett strukturerat arbetssätt. 

Start: Efter överenskommelse
Arbetstid/omfattning: Dagtid / Heltid
Lön: Enligt överenskommelse
Kollektivavtal IF Metall

Nyfiken på att veta mer är du välkommen att kontakta Pernilla Vennerhäll, 0370-654665.
Din ansökan skickar du till jobb@hordagruppen.com Urval sker löpande, så skicka in din ansökan redan idag.
Vi vill att du märker ansökan med Underhållstekniker.

Välkommen med din ansökan!  
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